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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE RAFAEL GODEIRO - 

RN, REALIZADA EM 07 DE MARÇO DO ANO DE 

2025. 

 

Ao sétimo dia do mês de março do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), no município de Rafael 

Godeiro, estado do Rio Grande do Norte, na Sede do Poder Legislativo Municipal, às 15 horas e 30 

minutos (quinze horas e trinta minutos), sob a presidência do Senhor Vereador EDINO DE PAIVA, 

nos termos da Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno, em sessão ordinária, estando 

presentes os seguintes vereadores(as): ANA CARLA DE OLIVEIRA LIRA DANTAS, ANTONIO 

PAULO SOBRINHO, ANTONIO RANIER CARLOS DE AMORIM, CARMÉLIA REJANY 

JALES, FRANCISCO JAÉCIO CORTEZ DA SILVA, JOÃO CORTEZ FILHO, UNILSON 

PEREIRA DE OLIVEIRA FILHO e WEILLIANY TAVARES CAVALCANTE. Estando todos 

presentes, foi declarada pelo presidente, aberta à Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período 

Legislativo ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do Legislativo Municipal. Em seguida, 

deu-se início ao Pequeno Expediente, de imediato, foi informado que a ATA da sessão anterior se 

encontrava em apreciação. Sem qualquer pedido de retificação a ata foi aprovada por unanimidade 

dos presentes, ainda, o presidente pediu para que a secretaria fizesse a leitura do convite da 

comunidade Teixeira que havia chegado para a Câmara Municipal. Dando continuidade, o Senhor 

Presidente apresentou ao plenário o Sumário da Ordem do Dia, que constava em pauta as seguintes 

matérias: Requerimento 001/2025 – CMRG, de autoria do vereador FRANCISCO JAÉCIO 

CORTEZ DA SILVA. Em seguida, foi concedida a palavra aos vereadores que quisessem apresentar 

suas mensagens. O Vereador ANTONIO RANIER CARLOS DE AMORIM aproveitou o momento 

para explicar um pouco sobre a situação da lotérica da Caixa Econômica Federal e por quais motivos 

estava e permanecerá fechada. Posteriormente, declarou aberta a Ordem do Dia, que, em 

conformidade com o apresentado no sumário da ordem do dia, solicitou que fosse realizada a leitura 

do REQUERIMENTO 001/2025 – CMRG, de autoria do vereador FRANCISCO JAÉCIO  
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CORTEZ DA SILVA, que requer do Executivo Municipal a contratação de um médico 

geriatra. Dando continuidade, o Vereador autor do requerimento apresentou sua justificativa. Feito  

isso, concedeu a palavra aos vereadores que quisessem versar sobre o assunto, após ser bastante 

discutido e elogiada a iniciativa pelos vereadores. Na continuidade, o senhor presidente declarou 

aberta a votação para o requerimento em questão, que, após transcorrido o escrutínio, o 

REQUERIMENTO 001/2025 – CMRG, foi declarado APROVADO por unanimidade dos votos 

presentes. Não havendo mais matérias a tratar, o Senhor presidente declarou encerrada a Ordem do 

Dia. Concomitantemente, foi declarado aberto o Grande Expediente, que, por não haver inscritos ao 

fim da sessão anterior, foi em seguida declarado encerrado o Grande Expediente. Por fim, foi 

declarado aberto o período destinado as Explicações Pessoais. Período este, destinado ao 

pronunciamento de assuntos de livre escolha, pelo tempo de dois minutos. A Vereadora 

CARMÉLIA REJANY utilizou o momento para passar a sua mensagem com um grande discurso 

parabenizando pelo dia internacional das mulheres. A Vereadora ANA CARLA também utilizou do 

momento para parabenizar pelo dia internacional das mulheres. A Vereadora WEILLIANY 

TAVARES se somou as colegas com uma mensagem no dia internacional das mulheres. Os 

Vereadores FRANCISCO JAÉCIO, ANTÔNIO RANIER e ANTÔNIO SOBRINHO também 

expressaram em seus discursos a importância e parabenizando por tanta luta e garra nesse dia 

internacional das mulheres. O vereador UNILSON FILHO utilizou do momento para falar sobre as 

questões da agricultura no município, explicar a atuação da secretaria de agricultura e também 

deixou sua mensagem pelo dia internacional das mulheres. O Vereador EDINO PAIVA aproveitou 

o momento para solicitar aos colegas a aprovação e convidou a somarem em uma MOÇÃO DE 

PESAR pelo falecimento do Senhor Efraim Cipriano de Paiva, que após ser aceita pelos colegas foi 

APROVADA por unanimidade, onde todos se somaram a iniciativa do Presidente, ainda, o 

presidente falou sobre a importância da agricultura do município e agradeceu a gestão pelo programa 

corte de terra, para finalizar o Vereador expressou seu discurso em celebração ao dia internacional 

das mulheres, e como presidente, distribuiu algumas lembranças para as vereadoras que compõe a 

bancada e servidoras da Câmara Municipal. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou 

encerrada a Sessão. Dado e passado na cidade de Rafael Godeiro/RN. Eu _____________________ 

Nathan Batista dos Santos, Diretor de Secretaria, que a digitei e vai assinada pela Mesa Diretora. 

 

 

 

    Edino de Paiva (MDB) 

    Presidente da Câmara Municipal 



 

 

 

 

 

 

Weilliany Tavares Cavalcante (MDB)                            Francisco Jaécio Cortez da Silva (MDB) 

         Primeira Secretária                                                                        Segundo Secretário 

 


